R.A. Form no. 8.2 (Philippine Embassy/Consulate)

NOTICE FOR POSTING

The public is hereby notified that PATRICIA CORDERO DIMACUHA
has filed with this Office a petition for the correction of a clerical error which is the MIDDLE NAME, inadvertently indicated as "DEMACOHA" instead of "DIMACUHA" and in the FATHER'S MIDDLE NAME indicated as "SANPAYAN" instead of "SAMPAYAN" in the birth record (Report of Birth) of NATHALIE DEMACOHA GONZALVO with registry no. BC-226-B-11.

Any person claiming interest or who may be adversely affected by said petition may, within ten (10) calendar days, file his written opposition with this Office.

10 January 2023 Date

GENERAL OF FILIPINAS *

MARIA THERESA S. M. LAZARO